
Tisztelt Állampolgárok!
Tájékoztató 

Eboltásról

Értesítjük a lakosságot, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását 2010. évben az alábbiakban felsorolt helyeken és időpontokban tartjuk meg. Az oltásra minden három hónapos kort betöltött ebet fel kell vezetni. A 81/2002.(IX.4.) FVM. rend. 8. §. (2) bekezdés értelmében a veszettség elleni immunizálással egyidejűleg kötelező az eb széles spektrumú féreghajtó szerrel való kezelése. A két kezelés együttes összege 2.200 Ft ebenként, amit a helyszínen kell megfizetni. Az elveszett, elhullott ebeket a nyilvántartásból az oltás helyszínén töröltetni kell. A veszettség elleni védőoltás igazolására a Bizottság 2003. november 26-i 2003/803/EK határozatának melléklete egységes európai állatútlevelet vagy a 164/2008.(XII.20.) FVM rend. szerinti egyedileg sorszámozott Kisállat Egészségügyi Könyvet ír elő. 2010. január 1-től a régi oltási igazolványok már nem érvényesek. Kérjük, hogy oltáskor hozzák magukkal ahol bevonásra kerülnek és helyette kiállítjuk a sorszámozott Kisállat Egészségügyi Könyvet. A Kisállat Egészségügyi Könyv ára 300 Ft/db, amit szintén a helyszínen kell kifizetni. Az ebek védőoltását a tulajdonos kérésére bejelentés alapján az összevezetéses oltást követő időszakban az állat tartási helyén is elvégezzük.
S Z E R V E Z E T T    O L T Á S I   I D Ő P O N T O K:

                2010. május 4. (kedd) 



2010. május 5. (szerda)
· ½ 8 óra  Zöldfa és a Kossuth u. sarok

     - ½ 8 óra  Sportpálya
· 9 óra  Rákóczi és a Május 1. u. sarok

     - ½ 10 óra  Kossuth és a Zója u. sarok
· ½ 11 óra  Gorkij u. 9. sz. előtt
            2010. május 6. (csütörtök) 

        PÓTOLTÁS: 2010. május 18. (péntek)
   - ½ 8 óra  Almajor /Vágóhíd mellett/    

      - 8-12 óra Sportpálya
   - ½ 9 óra  Újfalu   /Vízmű előtt/


      - 10-11 óra Négyestelepi bolt
   - ½ 10 óra  Négyestelepi bolt

   - ½ 11 óra  Sebők tanya
Zöldhulladék begyűjtéséről

A zöldhulladék begyűjtését 2010. július 1-én Kisszállás község területén a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. végzi. A zöldhulladék begyűjtése reggel 7 órától kezdődik. A begyűjtés során a zöldhulladékot összekötve, vagy zsákba helyezve kell kihelyezni az ingatlan előtti közterületre úgy, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni! A fenti időpontig a zöldhulladékot mindenki a saját telkén tárolja.

Önkormányzati beruházásról
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy várhatóan 2010. május elején megkezdődik a sétány építése a Gyógyszertár és a Posta épülete közötti útszakaszon. A Képviselő-testület a kivitelezési munkákra közbeszerzési eljárást hirdetett, melyre 6 vidéki székhellyel rendelkező cég nyújtotta be ajánlatát. A legkedvezőbb ajánlatot a ZÖ-FE Zöldterület-fenntartó és Fejlesztő Kft (1119 Budapest, Thán Károly u. 3-5.) adta, így a beruházást ez a cég végezheti el. A kivitelezés szerződés szerint 39 napot vesz igénybe, ezért a sétány várhatóan június közepére készül el. A beruházással egyidejűleg sor kerül 104 gömbakác és 104 db japánbirs elültetésére és asztalok, padok, hirdetőtábla kihelyezésére is. Az építkezés idejére esik a pünkösdi búcsú ideje is. A Képviselő-testület döntése alapján a búcsú helyszínéül a kirakodók részére a Jókai utcát, az Ady E. utca előtti parkolót, a Piactér előtti parkolót, a körhintákra pedig a sportpálya mögötti területeket jelölte ki.

A sétány építésével járó munkálatokat a kivitelezővel úgy szeretnénk elvégeztetni, hogy minél kevesebb kellemetlenséget okozzon a falu mindennapi életében, azonban mint minden hasonló beruházás kivitelezése kisebb-nagyobb felfordulással jár, ezért kérjük a lakosság türelmét. 

A Képviselő-testület a 2010. április 15-i ülésén döntött arról, hogy megkezdi a települési folyékony hulladékgyűjtő rendszer és folyékony hulladéklerakó és tisztító telep újbóli terveztetését, miután lehetőség nyílt arra, hogy a település a KEOP-1.2.0/B egyfordulós szennyvízelvezetés és tisztítás konstrukció pályázati kiírásra pályázatot nyújtson be. A pályázat előkészítéséről folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot. A benyújtás végső határideje: 2010. október 1. 

Az önkormányzat továbbra is fontos feladatának tartja a község zöldterületeinek szépítését, megújítását. Az óvoda és a Polgármesteri Hivatal épülete elé 35 db gömbakácot ültettünk. A fákat – személyenként 1.500 Ft-os hozzájárulással – az alábbi személyek vásárolták meg: Kispál István, Botka Sándor, Ceglédi Zoltánné dr., Baumgartner József, Benedek János, Bunduláné Balázs Mária, Korbely Gábor, Maczkó Tibor, dr. Muskó Zsolt, Szerencsés Tibor, Urlauberné Horváth Éva, Gulyás István, Horváth Antalné, Varga Nándor, Varga Nándorné, Varga Ágota, Varga Edina, László Ilona, Szabó Katalin, Szabó Antalné, Simon Jánosné, Krizsán Józsefné, Jenovainé Megyeri Rózsa, Czibolya Mihályné, Horváth Istvánné, Kiss Tibor, Bundity József, Erdélyiné Zsoldos Ildikó, Babenyecz Imréné, Míg László, Farkas László, Farkas Lászlóné, Farkas Zsolt, Vinek Tiborné, Szerencsés András, Csiszár Csaba, Rambala Ágnes, Horváth Magdolna, Varga László, Cs-Kovács Lászlóné, Kisgyörgyeiné Németh Mária, Király Károlyné, Ábrahámné Szekula Anna, Király Károlyné, Detkóné Horváth Magdolna, Nagyné Szabó Erzsébet, Rozsnyainé Szakál Éva, Hurtony Anita, Rózsa Istvánné.
Kisszállás, 2010. április 29.



          Kisszállás Község Önkormányzat 










Képviselő-testülete

Felhívás

a Kisszállás - Négyestelepi köztemető megmentésére, gondozására

Tisztelt érintett Családok!

Az önkormányzat kegyeleti hellyé nyilvánította a „négyestelepi” és a „rohodai” köztemetőt. Ezáltal helyi jogszabály garantálja a temető fenntartását, elhunyt elődeink, hozzátartozóink, barátaink örök nyugalmát. E nemes gesztus tettekre kötelez Bennünket! Összefogással, közakarattal rendbe kell hozni, folyamatosan gondozni kell a temető közvetlen környezetét. Biztosítani kell a sírokat a kóbor állatok, a vandalizmus, a sírtolvajok ellen:

· az elvadult, elburjánzott növényzet kiírtásával

· az útviszonyok rendbe hozásával

· biztonságos kerítés készítésével.

Várjuk mielőbbi visszajelzésüket, szándékukat, javaslataikat a munkavállalás. Támogatás módját illetően.
Turcsányi László

Kisszállási Négyestelepi Főnix Egyesület Elnöke

6421 Kisszállás, Kossuth L. u. 42/A.
Önkormányzati tájékoztató
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