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Az a jó vidéki levegő?!
Kampány a házi hulladékégetés ellen
Önt is zavarja a kertekből, kéményekből felszálló fekete füst, a fákon, növényzeten megülő korom, a fanyar égett szag? Sokan nem tudják, de a kerti és háztartási hulladékok égetése illegális, nem beszélve arról, hogy erősen környezetszennyező, egészségkárosító tevékenység. A Humusz Szövetség kampánya nem csak a kockázatokra hívja fel a figyelmet, de tanácsokat is ad a megfelelő tüzelésre és hulladékkezelésre a http://humusz.hu/haziegetes oldalon, illetve személyesen lakossági vitaestek formájában.
Magyarország légszennyezettsége jelenleg Kínáéval vetekszik. Amint ősszel lehullanak az első falevelek, rögtön máglyára is kerülnek. A kerti hulladékok szabadtéri égetése a 2015. március 5-től hatályos Országos Tűzvédelmi Szabályzat értelmében tilos, a bírság minimum 100.000 Ft, de akár az 500.000 Ft-ig is terjedhet. Ugyanez a helyzet a szabadtéren és a kazánokban elégetett háztartási hulladékokkal is, azt azonban a 2010. évi levegő védelméről szolgáló kormányrendelet szabályozza. 
A tiltások ellenére azonban a mai napig bevett gyakorlat mind a kerti, mind a háztartásokban keletkező hulladékok nyílt téri vagy kazánokban történő elégetése. A hulladékok elégetése nem csak komoly környezetszennyezéssel jár, de egészségügyi kockázatokat is jelent az égető és a környezetében élők számára. A probléma tehát az egész közösséget érinti, ezért fontos a megfelelő fellépés az égetés ellen.
Az egyik legfontosabb feladat a lakosság megfelelő tájékoztatása nem csak a kockázatok, de az alternatívák tekintetében is. Ebben a tevékenységben kíván segítséget nyújtani a több mint 20 éve szemléletformálással, környezeti tanácsadással foglalkozó Humusz Szövetség a jelenleg futó kampányával. A www.humusz.hu/haziegetes oldalon hasznos információkat találhatnak arra vonatkozóan, hogy milyen környezeti, egészségügyi és anyagi károkat okoz a hulladékok égetése, illetve hogyan lehet a kerti hulladékot komposztálással kezelni, hogyan, mit érdemes szelektíven gyűjteni, és összességében hogyan tudjuk a hulladékunk mennyiségét csökkenteni. A környezetbarát tüzelésről is lehet olvasni, így egy komplex képet lehet kapni a témáról.
A települési önkormányzatok számára lakossági vitaestet szervezését és lebonyolítását is vállalja a Humusz, amely lehetőséget ad arra, hogy a lakosság személyesen ossza meg tapasztalatait, tegye fel kérdéseit. A szakértői előadás és beszélgetés mellett kiadványokat is biztosítunk a résztvevőknek. Az első vitaestre Bordány Nagyközségében került sor.
A tájékozódást tovább segíti egy online kvíz (http://humusz.hu/kvizek/kviz-helyes-tuzelesrol-es-hulladekkezelesrol), amelynek helyes kitöltésével környezetbarát gyújtóst lehet nyerni. Továbbá kisfilmünk is a megfelelő tájékoztatást szolgálja.
Segítse munkánkat azzal, hogy a közösség minél több tagjának eljuttatja a kampányunk hírét. Így nem csak a levegőt tarthatjuk tisztán, de a lakosság életminőségén is javíthatunk.
