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TÁJÉKOZTATÓJA 

Az 5/2010.(VII.16) KIM rendelet 6.§ g) pontja alapján tájékoztatom a község választópolgárait, hogy Kisszállás  községben  a választójogosultak száma: 
2.195 fő.
A helyi képviselőjelölt állításához szükséges ajánlások száma:
22 db.
A polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma:
66 db.
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          HVI. vezetője

Tisztelt kisszállási Lakótársaink, Ismerőseink és Barátaink!

Előre is elnézést szeretnénk kérni azoktól az állampolgároktól, akik már nem szeretnének több választással kapcsolatos irományokat találni a postaládájukban, de miután Fenyvesi Tibor a helyi FIDESZ-KDNP elnöke (és még nem polgármester jelölt), nyílt levélben szólította fel nemcsak a polgármestert, hanem a 2010. október 3-ig tevékenykedő Képviselő-testületet is, hogy az „önkormányzati tájékoztatóban” ne menetrendet közöljünk, hanem az általa feltett kérdésekre válaszoljunk, így kénytelenek vagyunk újabb tájékozatóval zavarni Önöket.

Fenyvesi Tibor felszólította a polgármestert, hogy a „választásig új beruházáshoz ne fogjon, továbbá olyan szerződéseket, aminek a kötelezettsége átnyúlik a következő ciklusba, ne kössön.” Tájékoztatunk mindenkit, hogy a polgármester egymagában beruházásokhoz nem fog, és a Képviselő-testület jóváhagyása nélkül szerződést nem köt. 2010. augusztus 12-én megkötöttük az általános iskola épülete tetőszerkezetének felújítására a lefolytatott közbeszerzési eljáráson nyertes pályázóval a kivitelezői szerződést. A felújításhoz több mint 38 millió forint támogatást nyert a település. Ha a kivitelezést nem kezdjük meg, a 38 millió forint elveszik, nem beszélve arról, hogy az iskola továbbra is beázik. 10 éve várunk arra, hogy az iskola (egyebekben a településünk meghatározó műemlék épülete) felújítása megkezdődhessen. A legnagyobb felelőtlenség lenne, ha a szerződést a testület azért nem kötné meg, mert októberben választás lesz, vagy azért, mert erre bárki is felszólítja. 

A Képviselő-testület 2010. október 3-ig munkáját tovább folytatja, mert megbízatása a település lakosságától eddig szól. Teszi ezt azért is, mert a település élete, fejlődése nem kezdődik négyévente újból. Minden polgármester és minden képviselő-testület „örököl” az előző testülettől, úgy mint normális esetben fia az apától. Van, amit az előző testület már megvalósított, és azt az újnak már nem kell megtennie, és van, aminek megvalósítását örökül hagyja az elkövetkezőkre. Mindig az a jó, ha az új többet, vagy jobbat tesz, mint az előző, de az örökséget viselni kell. 

Az önkormányzatunknak is vannak áthúzódó, folyamatban lévő, de előkészített programjai, melyet már az új testületnek és mint a testületi döntések végrehajtójának, a polgármesternek kell végigvinnie.

Ilyen előkészített munkák:

1.) A képviselő-testület 2010. július 16-án benyújtotta a szennyvízhálózat és szennyvíztisztító megépítésére a pályázatát.

2.) A település (és különösen az almajori és újfalusi településrész) ivóvizének minősége még mindig nem teljes mértékben megfelelő az európai uniós követelményeknek, és miután saját erőből a település újabb milliókat nem tud az ivóvízre fordítani, ezért csatlakozott a Dél-alföldi Ivóvíz-minőségjavító Konzorciumhoz, melyen belül több mint 80 település közösen pályázik uniós forrásra. 

3.) Elkészült az újfalusi bekötőút és utcák építési tervei, mely pályázatra vár. 

Mindhárom esetben a pályázathoz a saját forrást biztosítani kell!!

A fentiekből az következik, hogy a településen - választás ide vagy oda - nem állhat meg az élet, és ahogy a jelenlegi polgármesternek és képviselő-testületnek is volt „öröksége”, az újaknak is lesz, melyet mint „atyai örökséget” viselni kell. 

Fenyvesi Tibor a Képviselő-testületnek közérdekű, a polgármesternek pedig magánjellegű kérdéseket tett fel. A közérdekű kérdésekre a Képviselő-testület e tájékoztató keretében válaszol, a polgármesterhez intézett magánjellegű kérdésekre adott válaszoknak csak abban az esetben lenne itt a helye, ha hasonló magánjellegű kérdésekre Fenyvesi Tibor is nyilvánosan válaszolna. 

Fenyvesi Tibor kérdése: „1. Igaz-e, hogy a helyi önkormányzat közel 100.000.000 (azaz százmillió) hiányt halmozott fel az elmúlt 4 évben?”

Rövid válasz: Nem igaz!!

Hosszabb válasz: Nem egyértelmű, hogy a kérdező az önkormányzat működésében jelentkező hiányra, mely elsősorban abból adódik, hogy az ellátandó feladatokhoz az állam igen alacsony támogatást ad, és a meglévő intézményeket se megszüntetni, de színvonalát csökkenteni, (sem pedig dolgozókat elküldeni) nem akarjuk, vagy az önkormányzati fejlesztésekhez és az intézmények működéséhez igénybe vett hitel nagyságára gondol.

A hiány és az igénybe vett hitel mértékéről minden évben két alkalommal is tájékoztattuk a lakosságot, de megismételjük, a feltett kérdésre a válasz: NEM IGAZ!

2. kérdés: „Igaz-e, hogy havi 600.000 Ft kamatteher terheli az önkormányzat – ill. polgármesteri hivatalt?”

Válasz: a kamat mértéke minden igénybe vett hitelnél havonta változó, mely az igénybe vett tőke nagyságától és a hitel futamidejétől és a kamat mértékétől függ. Azokban az években, amikor az önkormányzat jelentős mértékű beruházást hajt végre, (az idei év is ilyen), amelyhez a pályázaton nyert támogatást csak akkor lehet igénybe venni, ha a kivitelező számlája ki van egyenlítve, a megelőlegezési hitel kamata is növeli az önkormányzat (és nem a polgármesteri hivatal) kamatterheit.  Az éves szinten kifizetett kamatról a költségvetési beszámolóban a következő évben adunk számot. 

3. kérdés: „Igaz-e, hogy az alkalmazottak fizetését hónapok óta késve (akadozva) – és hitelből fedezi az önkormányzat?”

Válasz: NEM IGAZ, hogy a polgármesteri hivatalban és az intézményeknél dolgozók fizetését hónapok óta késve („akadozva”- ez mit jelent?) fizeti ki az önkormányzat, ilyen tájékoztatást egyetlen alkalmazott sem adhatott. A munkabér fizetés minden hónapban 5-ig megtörténik. 

4. kérdés: „Igaz-e, hogy a járda, illetve a piactér önrészét hitelből valósították meg?”

Válasz: a.) A piaccsarnok és a parkoló, valamint a Kápolnai út építésére 2006. évben adott be pályázatot az önkormányzat. Örültünk volna annak is, ha bármelyik sikeres lesz, de az az öröm érte a települést, hogy mindkét pályázatot megnyertük. Az akkori testület úgy látta, (és ma már be is bizonyosodott, hogy jól tette), hogy mindkettőt meg kell valósítani. Miután akkor is igen kevés pénze volt a településnek, 10 éves, hosszú lejáratú fejlesztési hitelt vett igénybe a testület, melyet már ötödik éve fizetünk. Ha ezt nem tesszük, a település elesett volna a közel 200 millió forint értékű támogatástól. A későbbiekben Fenyvesi Tibor a piaccsarnokot „luxus piactér”-nek nevezi, mely nem termelő beruházás (szerinte). Igaz, hogy a kistérségben egyetlen településen (városban) sincs ilyen szép piaccsarnok, és úgy gondoljuk, hogy legalább ennyi „luxus” a kisszállási embereknek is kijár. Egyebekben a piaccsarnokban szedett helypénz és a mellette lévő két üzlet bérbeadásából származó bérleti díj tíz év alatt az önerőhöz felvett fejlesztési hitel fedezetét biztosítja.  

A „járda” (sétány) megépítéséhez 100 %-os támogatást nyert az önkormányzat, igaz, hogy a megépítés ÁFÁ-ját az önkormányzatnak is be kell fizetnie az APEH-nek, mely a 2010. évi költségvetésben megtervezésre került.

5. kérdés: „Igaz-e, hogy a polgárok által befizetett csatornadíjat időnként másra használják fel, átcsoportosítják jogellenesen?”

Válasz: NEM  IGAZ! Községünkben még nem épült meg a szennyvízhálózat, ezért az önkormányzat „csatornadíjat” sem szed, így sem jogosan, sem jogellenesen nincs mit átcsoportosítani.

(A szennyvízhálózat és szennyvíztisztító megépítéséhez benyújtott – önerő biztosítása érdekét szolgáló Fundamenta Lakáskassza lakossági elő-takarékosság helyzetéről szóló Víziközmű Tárulás elnöki beszámolót is közzé tesszük.)  

6. és 7. kérdés: magánjellegű

8. kérdés: „Ha van adósság, ki fizeti vissza? A lakosság, vagy ön és a képviselőtestület?”

Válasz: Ma az önkormányzatok jelentős része (köztük az vizsgálatok szerint a jelenlegi kormánypárt által vezetettek is) el van adósodva, de nemcsak az önkormányzatok, hanem a lakosság is. Így van ez a településünkkel és a településünkön élő emberekkel is. A hitelt annak kell visszafizetnie, aki azt igénybe vette, ugyanakkor hitel nélkül sem a magánember, sem a vállalkozó, sem pedig az önkormányzat nem tud működni, fejleszteni. Ezt csak az olyan magánemberek tudják megtenni, akiknek nagyon sok a jövedelmük, az olyan vállalkozók, akik úgy tudták a vállalkozásukat létrehozni, hogy más forrásból jelentős tőkéjük volt, vagy az olyan önkormányzatok, melyek területén, (pl: Zsana) jól jövedelmező és adózó cég van. Tehát az Önkormányzat által felvett hitelt az Önkormányzatnak kell visszafizetni.

9. kérdés: „Igaz-e, hogy a hitelek fedezetéül vízmű önkormányzati földek, polgármesteri hivatala van jelzáloggal terhelve?”

Válasz: NEM IGAZ!! Jogszabály nem engedi, hogy a település vízművét, a polgármesteri hivatal épületét jelzáloggal terhelje meg az önkormányzat. Az önkormányzat tulajdonában lévő földek esetében ez lehetséges lenne, de hitel fedezetéül földet nem adott az önkormányzat.

Végezetül a nyílt levélhez: a településünkön ezidáig az emberek nem párthoz való kötődésük szerint éltek, hanem a baráti, szomszédi, rokoni kapcsolatok, civil szerveződések tartották össze a települést. A képviselő-testület tagjai között az elmúlt 20 évben 1-2 párt által jelölt képviselő volt. A település lakossága által megválasztott képviselő-testületben eddig csak az volt a fontos, hogy minden képviselő a településen élők érdekében a legjobb tudása szerint és felelősséggel végezze munkáját a pártállásától és a mindenkori kormány pártállásától függetlenül. Úgy gondoljuk, hogy azért „Mivel az ország közügyét pártok, illetve társadalmi szervezetek intézik (nem pedig függetlenek)”, ez nem jelenti azt, hogy helyi szinten is mindenkinek valamely párthoz kellene tartoznia. MI SOKAN KITARTUNK A FÜGGETLENSÉGÜNK MELLETT ÉS FELVÁLLALJUK AZT.

A településünkön 1990. óta többféle pártalapszervezet működött, többek között mindig jelen volt a FIDESZ is. Az önkormányzat és a pártok jól megfértek egymással. A JELENLEGI helyi FIDESZ soha nem kereste a kapcsolatot a Képviselő-testülettel, ugyanakkor továbbra is valótlan dolgokat terjesztenek a lakosság körében. Az egyik ilyen valótlanság, hogy a település 10 millió forint támogatást kapott, amelyről szóló okiratot valaki  (nem a polgármester) alá is írt. A kérdés az most már csak az, hogy a pénzt kinek utalták ki, mert az, az önkormányzat egyik számlájára sem érkezett meg.
Tisztelt kisszállási állampolgárok!

Augusztus 20-a Nemzeti Ünnep és Kisszállás Falunapja. Kérem Önöket, a választás évében is ünnepeljünk együtt. Rendezvényeinkre szeretettel és tisztelettel várunk mindenkit, felejtsük el, hogy választás lesz és hagyjuk otthon a kopogtató céduláinkat is. Ne engedjük az ünnepünket kampánycéllal felhasználni senkinek.
KISSZÁLLÁSI VIZIKÖZMŰ TÁRSULAT TÁJÉKOZTATÓJA

A Viziközmű Társulat 2007. évben alakult meg 876 ingatlantulajdonos magánszemély és  17 jogi személy belépésével. A társulat megalakulásának célja az volt és jelenleg is az, hogy a településen megvalósuló szennyvízhálózat és szennyvíztisztító-mű megépítéséhez szükséges lakossági önerőt ne egy összegben (kb.265.000 Ft) kelljen megfizetni. Ennek érdekében a lakosság előtakarékossági szerződést kötött a Fundamenta Lakáskassza pénzügyi vállalkozással. A befizetéseket személyre szóló számlán elkülönítetten kezeli a Fundamenta. A befizetésekről minden évben egyenlegközlő értesítést kap a lakosság, legközelebb 2010. szeptemberében.

Az önkormányzat 2010. július 16-án benyújtotta a pályázatot a szennyvízhálózat és szennyvíztisztító telep építésére. Sikeres pályázat esetén a beruházás a Viziközmű Társulattal közös beruházásban valósul meg várhatóan 2013. év végéig.

A pályázat benyújtásakor már meg kellett jeleníteni, hogy a beruházás saját forrását miből fogjuk fedezni. A lakossági előtakarékosság a következő számadatokat mutatja:

Jogi személyek részéről teljesített befizetés:                   2.476.990 Ft

Magánszemélyek részéről teljesített befizetés:             40.170.380 Ft

Fentiekből kitűnik, hogy a lakosság – egyes emberek  negatív hozzáállása és mások negatív irányba való befolyásolása ellenére – megértette és fontosnak tartja az előtakarékosságot. A fizetési morál 80 %-os.

Ez annál is inkább örvendetes, mert az állami támogatást csak a ténylegesen befizetett hozzájárulások után lehet igénybe venni. Kérjük a lakosságot, hogy a továbbiakban is lehetőség szerint folyamatosan teljesítsék a befizetéseiket.

A Viziközmű Társulat Intéző és Ellenőrző bizottsági tagok továbbra is ingyen végzik munkájukat. A FUNDAMENTÁHOZ BEFIZETETT HOZZÁJÁRULÁSOKAT CSAK A MEGVALÓSULÓ BERUHÁZÁSHOZ LEHET FELHASZNÁLNI, AZT AZ ÖNKORMÁNYZAT SEM IDEIGLENESEN, SEM PEDIG VÉGLEGESEN A MŰKÖDÉSÉHEZ NEM HASZNÁLHATJA FEL. Erről a lakosság is tájékoztatás kérhet a Fundamenta Lakáskasszától.
